
ATA DA 26° VIGESIMA SEXTA SESSAO EXTRAORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEi RA) LEGISLA TURA (2019 /2020) 7° PERI ODO 1 7  
DE MAR<;O DE 2020 9:00 HORAS 

As 9:00 (NOYE ) HORAS DO DIA DEZESSETE DE MAR<;O DE 2020, 
NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA JOSE 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIR-SE-A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS PARA DISCUTIR, APRESENTAR 
PARECER E VOTAR. 0 PROJETO DE LEI N°185/02/03/2020 QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CEDER POR 

, - TEMPO INDETERMINADO, A ADMINISTRA<;AO DA CAPELA DO 
CEMITERIO DE OR6S, A IGREJA CAT6LICA E DA OUTRA 
PROVIDENCIAS. APOS A CHAMADA NOMINAL DE EDIS 
PRESENTES, CONSTATOU- SE AS PRESEN<;AS DOS 
PALAMENTARES QUE FORAM CONVOCADOS ATRAVES DE 
EDITAL VIA REDE SOCIAL, WHATSAPP, LIGA<;AO CELULAR NA 
FORMA REGIMENT AR. ALEXANDRE BENTO VIEIRA: FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROMAO: JOAO JOAQUIM DA SILVA 
FILHO: JOSE FRANCENILDO GOMES: LUIS ALVES DE ARAUJO: 
MARCELO ARAUJ NEVES: NEL<;O R IGUES CANDIDO: 
PORFIRIO VIANA RIGUES E VI TE TEIXEIRA PINTO 
HA VENDO NUMERO EG Nli DE EDIS PRESENTES, 0 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO EXTRAORDINARIA 
DESIGNADA PARA ESTE DIA. MOMENTO SEGUINTE DETERMINOU 
A LEITURA DO EXPEDIENTE. 0 PROJETO DE LEI N°185/02/03/2020 
QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CEDER POR 
TEMPO INDETERMINADO, A ADMINISTRA<;AO DA CAPELA DO 
CEMITERIO DE OR6S, A IGREJA CATOLICA E DAS OUTRAS 
PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA FOi LIDA A EMENTA: SUPRESSIVA 
001/2020. FICA SUPREMIDO O INCISO II DO ART 1 °  DO PROJETO 
EM EVIDENCIA. 0 VEREADOR JOAO FILHO FALOU QUE O 
PRESIDENTE DAS COMISSOES JUNTO COM VEREADORES 

SAMUEL ROMAO, ELES ENTENDERAM QUE NAO E JUSTO QUE AS 
OUTRAS IGREJAS NAO POSSAM CELEBRAR SEUS CULTOS, QUE 
A IGREJA E PROXIMA AO CEMITERIO E PESSOAS DE OUTRAS 
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RELIGIOES POSSAM FREQUENTAR. A CAMARA NAO PODE 
APROVAR UM PROJETO QUE TIRE O DIRETO DE QUALQUER 
RELIGIAO A PARTICIPAR DA IGREJA. 0 VEREADOR NELCO FILHO 
FALOU QUE ACHOU ESTRANHO, SE TINHA SIDO UM ERRO NA 
DIGITALIZAC::AO DO PROJETO OU O PREFEITO ASSINOU DE 
PROPOSITO PORQUE NO PROJETO TEM A ASSINA TURA DELE , 
ELE ASSINA UM PROJETO ONDE NAO PERMITIRIA QUE OUTRAS 
RELIGIOES PUDESSEM UTILIZAR O ESPAC::O NA IGREJA DO 
CEMITERIO, ELE ACREDITA QUE FOi UM ERRO NA 
DIGITALIZAC::AO, JA QUE O PREFEITO PARTICIPA DAS MAIS 
VA RIA DAS IGREJAS, CA TOLICA, EV ANGELICAS. 0 PRESIDENTE 
PARABENIZOU AS COMISSOES QUE COM ATENC::AO FIZERAM 
UMA EMENTA PARA CONCERTAR UMA FALHA NO PROJETO, 0 

VEREDOR JOAO FILHO FALOU QUE NAO TEM DUVIDA QUE FOi 
UM ERRO DE DIGITACAO POR QUE QUEM CONHECE O 
PREFEITO SABE O RESPEITO QUE ELE TEM POR TODAS AS 
IGREJAS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PERGUNTOU COMO 
VOTAVA A COMISSAO DE FINANC::A E ORC::AMENTO VOTARAM 
PELA APROVAC::AO DA MATERIA. EM SEGUIDA FOi A VEZES DA 
COMISSAO DE CONSTITUIC::AO JUSTIC::A QUE TAMBEM 
VOTARAM PELA APROVAC::AO DA MATERIA. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE COLO.E:OU A EMENTA EM VQTAC::AO, INICIANDO 
PELO VEREADOR. EXANDRE BENT EIRA VOTOU PELA 
APROVACAO. FRANCS O U N IMENTO ROMAO PELA 
APROVACAO, JOAO JOA UI SILVA PELA APROVACAO; 
JOSE FRANCENILDO GOMES PELA APROVACAO. MARCELO 
ARAUJO PELA APROVACAO, NELCO RODRIGUES CANDIDO 
FILHO VOTOU PELA APROVACAO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES 
VOTOU PELA APROVACAO. VICENTE TEIXEIRA PINTO VOTOU 
PELA APROVACAO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU O 
PROJETO EM VOTAC::A.O INICIANDO PELO VEREADOR. 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA VOTOU PELA APROVACAO. 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO PELA APROVACAO, 
JOAO JOAQUIM DA SILVA PELA APROVACAO; JOSE 
FRANCENILDO GOMES PELA APROVACAO. MARCELO ARAUJ_O 
PELA APROVACAO, NELCO RODRIGUES CANDIDO FILHO VOCU - 
PELA APROVACAO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES VOTOU PELA 
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APROVA<;AO. VICENTE TEIXEIRA PINTO VOTOU PELA 
APROVA<;AO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FALOU QUE O 
PROJETO ESTAVA APROVADO. E NADA MAIS HAVENDO A 
TRATAR O PRESIDENTE ENCERROU A SESSAO. EU ANDREIA 
CLEM TE DE LIMA DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APOS LIDA, 
SERA SSlN POR UEM E DE DIREITO. 
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